

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

山西焦煤西山煤电党委书记、董事长李健发表2022年新年贺词

以发展献礼时代 用奋斗照亮未来

新年前夕,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长李健通过西山各媒体平台发表2022年新年贺词。全文如下:

全体职工家属、同志们、朋友们:

大家好!

新元肇启,万象更新。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表西山煤电党政,向奋战在井下及各条战线的广大干部职工,致以诚挚的问候!向长期以来关心支持公司发展的各级领导和各界朋友,致以新年的祝福!

2021年,注定是载入史册、极不平凡的一年。这一年,我们党迎来百年华诞,胜利开启第二个百年奋斗目标。公司上下在党史学习教育中坚定信仰,用奋斗实干为党旗增光添彩,以“三个领先”为西山续写华章,交上了一份沉甸甸的成绩单。

这一年,我们顶住安全生产巨大压力,以“压倒一切困难,而不被任何困难压倒”的强大信念,战疫情、斗洪水、学杜邦、治隐患,安全生产实现平稳有序发展。光道矿迈入生产序列,16个划转矿井成为西山一员。不折不扣完成能源保供任务,原煤产量突破5000万吨,刷新历史最高纪录。

这一年,我们紧跟新焦煤的战略步伐,以“对标一流、争当先锋”的奋勇担当,找差距、提标准、务实干、达领先,多项指标取得重大突破。“六定”改革顺利完成,企业活力充分彰显;精益管理试



点推进,融资规模和成本全线下降,企业利润总额创近10年最好水平!

这一年,我们坚持“以奋斗者为本”,以干部的辛苦指数,换取职工群众的幸福指数。调整薪酬结构,增加年功工资,重奖劳模先进,员工收入再创新高。“两河西延”顺利通车,房产确权加快清零,四季慰问温暖人心,弱势群体“五建十帮”。西山承办的第十届全煤职业技能竞赛,广受赞誉;年初提出的“三融三化三联三创”党建模式,打响品牌。

上下同欲者胜。生产一线的繁忙身影,办公室里的长明灯火,技能赛场

的摘金夺银,改革面前的大局至上,退休职工的红歌嘹亮……每一个西山人点滴持久的努力,都在给企业的蓬勃发展添砖加瓦。

生逢伟大时代,唯有不懈奋斗。实践告诉我们,最不会辜负人的,除了脚踏实地,还有春华秋实。2022年,是山西焦煤确立的管理提升强化年、改革变革见效年、学习对标跃升年、制度体系完善年。西山作为山西焦煤的重要一员,必须要扛起“三个领先”的先进旗帜,交好第一个“三年三步走”收官的答卷!

我们将要锚定本质安全,夯基固本。煤矿彻底消灭重点隐患,地面单位杜绝一般隐患,推进安全生产治理体系和治理能力现代化。

锚定绿色低碳,理念重塑。全面提升工作标准,打造花园式矿山公园,西山整体进入煤炭行业生态环保第一方阵。

锚定智能领先,装备提升。推动矿井基本实现采掘智能化,系统集成建设数字平台,逐步改变煤矿在国人眼中的落后印象。

锚定生产高效,苦练内功。深化改革,提质增效,推动各项关键技术指标,迈过“生存线”、达到“发展线”。

锚定科技创新,强力驱动。引进消化吸收世界领先的生产技术、管理模式,打造一支勤于学习、善于创新的员工队伍。

锚定民生福祉,共同富裕。民生投入只增不减,让老百姓底气更足,笑容更多,生活品质更高,人人享有奋斗出彩的机会。

同志们,时光的轮轴又开启了一个新的赛道,让我们接力赛跑、接力出彩、接力辉煌,以发展献礼时代,用奋斗照亮未来!

最后,衷心祝愿企业基业长青、蒸蒸日上!衷心祝愿大家新年快乐、幸福安康!

谢谢大家!

庆元旦 升国旗



1月1日,山西焦煤西山煤电在办公大楼前举行元旦升国旗仪式。公司班子成员、机关职能部门、共享中心、事业部及相关单位负责人参加。
曹建元摄

西山领导率队为“三个领先”优选项目送喜报

2021年,西山上下坚持党建统领,围绕山西焦煤“三个三年三步走”发展战略,发动所属单位在各方面工作中实现“三个领先”奋斗目标,通过一年的奋斗实干,众多项目创造突破性成绩。西山领导李健、要华伟、贾宝军、白云鹏、田澍丰、于建军、贺志宏、陈浩分组前往基层单位为“三个领先”优选项目“庆功送喜报”。

1月1日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长李健率队前往官地矿,为该矿标杆矿井建设实现焦煤领先送去庆功喜报,对大家一年来的辛勤工作表示感谢。

李健提出,公司上下要向本年度在“三个领先”方面做出优异成绩的八个单位学习,学习他们自我加压、努力奋斗的精神;学习他们不甘

落后、勇争荣誉的精神,在全公司形成你追我赶、积极拼搏的良好风气,体现“发展企业、造福员工、奉献社会”的办企宗旨;要不懈怠、不松劲、接续奋斗,谋划好2022年各项工作,以“压倒一切困难而不为困难压倒”的意志,牢牢抓住安全生产主线;要与职工心贴心,用“情”感动人、以“理”信服人,实打实做好工作,让职工发自肺腑地把安全工作做好,力争人人成为安全生产的受益者;领导干部都要提高政治站位,履职尽责,以“尽忠、尽孝、尽责”态度对待安全,以对党、对事业、对企业、对家庭、对亲人负责的态度抓好安全,真正做到安全有保障、生产稳定好、职工收入高;广大职工要时刻牢记父母的叮咛、妻子的嘱托、儿女的期盼,树

牢安全意识,做好安全工作。

李健要求,官地矿早谋划、早打算,按照“安全、绿色、智能、创新、高效”十字方针,以“三个领先”和“制度管人、流程办事”为抓手,稳固“安全”基础,丰富“绿色、智能”两翼,实现“高效”目标。

1月1日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理要华伟为马兰矿送去喜报,祝贺该矿成为山西焦煤首座通过省能源局中级智能化矿井验收的矿井,祝贺盾构机开拓三队以优异成绩率先完成西山“三个领先”晋级升级目标。

要华伟称赞说,马兰矿获得两份喜报,是领导班子团结协作的结果,是马兰人勇于创新、不断探索,持续奋斗、辛勤工作的结果。

(下转2版)

2021 西山煤电十大新闻

【详见第3版】